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Partenerii YOUTH & THE CITY se întâlnesc în
Alicante pentru a evalua progresul proiectului și a
lansa concursul pentru tineret

Alicante, Spania 7-8 OCTOMBRIE 2024

Proiectul YOUTH & THE CITY, o inițiativă
inovatoare axată pe încurajarea municipalităților
de a dezvolta orașe verzi inteligente durabile care
să implice tinerii, a organizat o reuniune
productivă a partenerilor în Alicante, Spania.
Găzduită de AIJU, reuniunea a reunit reprezentanți
din șase organizații partenere europene pentru a
evalua principalele rezultate ale proiectului și a
planifica viitoarele activități de implicare a
tinerilor.
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Analiza principalelor realizări

Partenerii au evaluat în detaliu trei rezultate majore ale
proiectului:

Consorțiul a revizuit colecția de 24 de abordări
inovatoare ale dezvoltării urbane durabile din țările
partenere. Această broșură cuprinzătoare prezintă
colaborările de succes dintre tineri și municipalități
în crearea de soluții urbane ecologice. Partenerii au
oferit feedback final pentru optimizare înainte de
lansarea publică.
Partenerii au evaluat structura și conținutul
modulelor de formare concepute pentru a
responsabiliza tinerii în dezvoltarea orașelor
inteligente. Cadrul, bazat pe cercetări ample și pe
contribuția tinerilor, include module privind
durabilitatea mediului, instrumentele digitale și
cooperarea dintre tineri și municipalități.
Progresul platformei digital :AIJU a prezentat stadiul
de dezvoltare a platformei de resurse educaționale
deschise (OER) - "YOUTH & THE CITY Digital
Warehouse". Partenerii au explorat caracteristicile
platformei și au oferit informații privind experiența
utilizatorului și accesibilitatea conținutului în toate
limbile proiectului.
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Lansarea concursului de scriere pentru tineri
O parte semnificativă a reuniunii s-a concentrat pe
planificarea viitorului concurs de scriere pentru tineri
din cadrul proiectului. Parteneri finalizați:
Temele concursului se concentrează pe soluții de
mediu pentru orașe
Criterii de participare pentru tinerii cu vârste
cuprinse între 17 și 30 de ani
Metodologia de evaluare
Strategia de promovare în țările partenere

Coordonatorul de proiect de la GENESIS a declarat:
"Progresele pe care le-am făcut sunt cu adevărat
inspiratoare. Faptul că broșura noastră cu cele mai bune
practici a ajuns la final, cu 24 de exemple inovatoare din
întreaga Europă, arată potențialul incredibil al colaborării
dintre tineri și municipalități. Pe măsură ce lansăm
concursul nostru de scriere și continuăm să dezvoltăm
platforma noastră digitală, creăm oportunități reale
pentru tineri de a deveni arhitecți activi ai dezvoltării
urbane durabile. Întâlnirea de astăzi nu a fost doar
despre revizuirea documentelor, ci despre construirea
bazei pentru schimbări durabile în orașele noastre."
 
Pentru mai multe informații despre YOUTH & THE CITY și
oportunitățile viitoare de participare a tinerilor, vizitați  
Youth and the City

https://youthandthecity.eu/
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Linda Phanová 

Project Manager
genesis.lindaphanova@gmail.com

+420 776 860 008

genesis.youthandthecity@gmail.com

NGO GENESIS@genesis_ngo www.ngogenesis.com
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https://www.facebook.com/genesisczech
https://www.instagram.com/genesis_ngo/
http://www.ngogenesis.com/

